

辉煌百年路 奋进新鹰城 学习贯彻全会精神 坚决打赢两场硬仗

花椒满枝头 村民喜丰收

汝州市大峪镇万亩花椒基本采摘完毕

本报讯(记者魏森元)“花椒满枝,红彤彤的真好看,今年村集体种的120亩花椒应该收成不错。”9月2日上午,天气放晴,汝州市大峪镇寨湾村党支部书记张利杰来到该村花椒种植基地,查看花椒长势及雨后墒情,跟同来的驻村第一书记张跃伟说道。

朝说,十岭村2018年种植的40亩花椒和2019年种植的115亩花椒(零星挂果),共收获1700多斤(一斤=500克)湿花椒,按照4:1的烘干率,产出420多斤干花椒,亩均产干花椒10斤多。按照现在的收购价格,每亩花椒收入300多元,加上套种的花生和红薯,亩均收入500多元。

管理好的话收成更高,这段时间村民见面讨论最多的就是“你家的花椒卖了多少钱”。为了提高花椒品质,尽早让群众变现,十岭村购买了烘干机,以湿花椒每斤5元的价格收购村民花椒,目前村里已收购刘何、赵楼、范湾等村村民种植的湿花椒2800多斤。

净投入,今年230多亩花椒产干花椒2200多斤,品质非常高,有几家客商来收购,31元的价格有点低,我打算等价格高些再出售。”张晓丽说,“由于缺少资金,今年只买了烘干机,没有买分选机,如果这些花椒分选按等级出售,收入会更高”。

庆祝我国第六个“中华慈善日” 主题宣传活动举行

张荣海李建华到场察看

本报讯(记者何思远)9月5日,我市庆祝全国第六个“中华慈善日”主题宣传活动在鹰城广场举行,市人大常委会副主任张荣海、市政协副主席李建华到场察看。

行《慈善法》,积极传播慈善文化,不断加大募捐力度,坚持精准救助,坚持创新发展,工作总体进入全省第一方阵。2019年9月以来,全市慈善会系统共接受捐赠款物4.5亿元,发放慈善款物3亿多元,用于救助困难群众和灾后重建。

我市一民警 在全国党史知识竞赛中获佳绩

本报讯(记者卢晓兵)9月1日,记者从市公安局了解到,在近日由党史学习教育官网、人民网联合主办的“全国党史知识竞赛”活动中,市公安局警官培训中心政委胡艳琴在单赛季中获得全国第二名。8月30日,胡艳琴收到了赛事主办单位寄来的荣誉证书和奖品。

分进行排名。胡艳琴得知这个竞赛消息时,第一个赛季已结束,但她凭借在单位组织开展党史学习教育时打下的坚实基础,克服工学矛盾,利用晚上时间,在后5个赛季奋起直追。她镇定自若、稳扎稳打,渐入佳境,到第五个赛季时,以接近全胜的成绩获得单赛季全国第二名的好成绩,并最终从100余万名选手中脱颖而出,总成绩进入全国500强,获得了全国党史知识竞赛“优秀选手”称号。

你好,小康

第十届中国创新创业大赛平顶山分赛区总决赛举行

河南宾康等9家企业成功晋级省赛

本报讯(记者高轶鹏)9月3日下午,高新区科技创新局邀请省赛专家库3名专家,在高新区火炬园为参赛企业举办省赛赛前模拟路演培训会。

进决赛。为做好疫情防控,决赛采用线上路演全程直播方式进行,7位来自创投机构和高等院校的不同领域专家进行线上评审。最终,河南宾康等9家企业经过审核成功晋级省赛。

8月26日,由市科学技术局、高新区管委会主办,高新区科技创新局承办的第十届中国创新创业大赛平顶山分赛区总决赛在线上举行。

自2016年以来,高新区已连续6年承办中国创新创业大赛平顶山分赛区决赛。大赛为企业提供了创业发展平台,吸纳各类创新领域人才与专家交流沟通,孕育新思维新模式,产生创新创业火花,为企业长远发展营造了充满活力的创新创业氛围。

本次大赛全市共有109家企业报名参加,项目涵盖新一代信息技术、生物、高端装备制造、新材料、节能环保等7个行业领域。经过前期征集项目、组织报名和初赛的激烈角逐,最终20家企业挺



坚守岗位 护民安全

9月4日,市城乡一体化示范区公安分局民警护送市民通过积水路段。9月3日夜间至4日白天,我市迎来新一轮降雨天气。示范区公安分局组织干警按照防汛抢险应急预案,提前到桥梁、涵洞、低洼路段等重点区域值班备勤、巡逻排险,设置道路警示标识、护送涉险群众转移、协助排除积水,消除安全隐患,确保群众安全。

急预案,提前到桥梁、涵洞、低洼路段等重点区域值班备勤、巡逻排险,设置道路警示标识、护送涉险群众转移、协助排除积水,消除安全隐患,确保群众安全。

温馨提示 今日天气 今天白天到夜里阵雨转多云,偏北风3级左右,最高气温25℃,最低气温19℃

创建全国文明城市 巩固国家卫生城市

城区变靓 秩序变好

我市提升国家卫生城市创建成果

本报讯(记者王民峰)9月3日,从市国家卫生城市复审工作指挥部办公室传来消息,近两个月,全市各级各部门克服防汛抗涝、疫情防控等多重不利因素,持续巩固提升国家卫生城市创建成果。

普宣传为重点,在疫情防控期间持续推进爱国卫生运动,累计出动消毒人员50845人次,投放器械9671台,消除病媒滋生地28169处;统筹兼顾确保国卫复审督导工作不停步,各督导组持续发扬“一不怕苦、二不怕累,雷厉风行、敬业高效,一丝不苟、扎实精细”的工作作风,进行

拉网式、地毯式排查,发现问题3000余个,全部交办并督促整改。“与前期相比,近段时期以来国卫复审工作有了长足进步,一些久拖不决的历史遗留问题得到彻底解决,一些卫生死角得到清除,城区变靓、变美、变干净了,交通秩序、市场秩序、生活秩序更加

规范了。”市国卫复审指挥部办公室有关负责人表示,随着本轮疫情得到有效控制,我市将进一步采取强有力措施,全力冲刺攻坚,着力抓好市容环境卫生整治、农贸市场提档升级、城中村和老旧小区整治、餐饮“三小”和公共场所“四小”整治,加快补齐短板。

今年我省成人高招9月8日开始报名

本报讯(记者孙鹏飞)9月3日,记者从市招办获悉,今年我省成人高招政策出台,9月8日开始网上报名,10月23日至24日考试。今年我省成人高招报名采取网上确认与现场确认相结合的办法,网上报名分为考生报名信息网上确认与现场确认相结合的办法,网上报名分为考生报名信息网上确认与现场确认相结合的办法,网上报名分为考生报名信息网上确认与现场确认相结合的办法。

校、科类、专业、信息审核确认点(户籍在我省的考生,原则上选择在本人户籍所在地招生考试机构指定的地点进行信息确认),上传本人近期免冠照、身份证、毕业证等有关证件、证明原件图片信息。审核通过后考生须在线缴费完成报名手续,网上审核不通过的考生,须在规定时间内按要求上传相关材料图片信息、网上补交相关材料,截止时间为9月17日18:00。需现场确认的考生,应在规定的时限内持相关材料到网上报名时选择的信息确认地点进行现场审核确认;现场审核仍不通过的,考生不具备报考资格。每个考生只能填报一所学校及其一个专业志愿。若考生达到录取分数线而未录取,可参加征集志愿。

中共中央 国务院致第16届残奥会中国体育代表团的贺电

(上接第一版)再接再厉,鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立,勇于面对挑战,积极康复健身,更好融入社会,做生活的强者,书写精彩人生,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

祖国和人民盼着你们平安顺利归来! 中共中央 国务院 2021年9月5日 (新华社北京9月5日电)

新华区66个社区(村) 212个网格投身“双创”攻坚战

本报讯(记者毛玺玺)新华区坚持四大班子领导深入“双创”主战场,区直部门分包社区和路段,与各镇(街道)联动攻坚,共同下沉到66个社区(村),212个网格,共打“双创”攻坚战。这是记者9月3日在该区了解到的。

梳理136个点位,对照创建标准,打造满分点位。补齐基础短板,补短板强弱项。目前,新华区曙光街街道李庄摊点群管线等问题整改已初见成效,同步对李庄村整村举一反三进行提升整改;胜利街市场月底搬迁完毕,建平巷小吃街改造提升月底完工,凯撒商业街提档升级已经完成,和平路步行街升级工作全面启动;全区233个老旧小区已完成改造191个,正在实施改造42个;对路面坑洼、路灯不亮、道牙缺失等群众身边的“关键小事”查即修补237项;在全区主次干道和背街小巷重要部位实施景观规划,预计总投资110万元,计划安装46处,已完成22处。



“清洁家园”志愿服务

9月5日下午,湛河区九里山街道西苑社区志愿者正在西苑小区清理地面小广告。近期,为助力我市创文工作,该街道各社区开展“清洁家园”志愿服务活动,不放过一处不洁地面、不放过一个卫生死角,与居民携手共同打造干净整洁的社区环境。同时,该街道积极强化群众文明意识,培养良好卫生习惯。

不放过一处不洁地面、不放过一个卫生死角,与居民携手共同打造干净整洁的社区环境。同时,该街道积极强化群众文明意识,培养良好卫生习惯。